

现如今，信用卡成了市民生活的一部分，而眼下恰逢暑期出游高峰期，刷卡量自然也就水涨船高。如何巧用信用卡才能真正享受到实惠呢？用卡达人自有妙招。

## 买东西可当折扣卡

喜欢逛街的女孩子们早就发现，若不是逢年过节，商场很少打折。那么，你若是平时逛到一些商场，如何才能享受到折扣呢？

“我办了两张丽人卡，仔细地看了联盟的商家，发现自己喜欢的几个服装品牌，正价商品都能享受8.8折。”王女士是一家事业单位的员工，因为工作的关系长期和各银行信用卡中心打交道，对各家银行推出的信用卡可谓是非常了解。“在不打折的时候，用信用卡结算很划算。”

“我办房贷时顺便办了一张信用卡，没想到帮了大忙。”正忙着装修的朱先生说，因为积蓄不多，买完房后装修款成了头疼的问题。正在朱先生为装修款苦恼时，信用卡中心却给他发来了短信：签约百安居装修设计中心，并办理信用卡分期业务，即可享受6期0利息0手续费的优惠。而且消费满8万元还可以打9折，现在装修肯定都不止8万元，想想还是很划算的。朱先生就此解了燃眉之急。

虽然同样是装修，但王女士准备更充分。在3个月前新房装修时，她就申领了一家可打8.5折的信用卡，短短3个月，在网上购买建材、电器、灯具、家具将近20万元，这张信用卡为她节省了近3万元。

## 坐飞机可蹭意外险

暑假正是出游高峰，很多家长带着子女合家旅游。如果是乘坐飞机，很多家庭不会忘记购买20元的意外险，其实，这种意外险完全可以用信用卡“蹭”。以浦发银行(微博)(7.71,0.04,0.52%)为例，会对新开卡客户免费馈赠为期90天、保额最高达30万元的意外伤害保险。

航空意外险是银行信用卡回馈给客户的增值礼遇，不少银行都会对客户开卡时给予一定时日的航空意外险。一般而言，信用卡含金量越高，航空意外险的保额也越高，金卡持卡人获赠的航空意外险最高保额一般在100万元左右，白金卡持卡人获赠的航空意外险最高保额在200~500万元。

一些银行甚至将附赠的航空意外险涵盖持卡人家属，比如民生银行(5.96,0.00,0.00%)的白金卡，持卡人只要刷卡全额支付旅游所搭乘的公共交通工具的费用，在乘坐

该交通工具期间，即可享有最高300万元的旅行平安保障计划，配偶和未成年子女同行也可同享此保障计划，配偶的保额为150万元，未成年子女保额为10万元。

此外，若刷招行信用卡预订了机票，遇上航班延误，超过两小时招行就会赔付你200元。

## 信用卡使用有诀窍

用足免息期后按时还款，这样用信用卡才最划算。

举例来看，若你每月5日是账单日，24日是最后还款日。如果你4日刷卡消费一笔，5日银行记账，5日晚上出账单，24日就要还款，那么你的这笔消费只享受到了最短的还款期限19天。如果你6日刷卡消费，由于本月账单已在前一天出单，所以这一笔消费会记在下个月5日的账单上，下月24日才还款，所以这一笔刷卡用足了银行的免息期。

招行昆明分行相关负责人建议，用信用卡消费之后，如果有能力全额偿还，尽量不要使用最低限额还款。因为如果在免息期内不能全额偿还透支消费款项的话，就要支付从交易入账日至还款日止的对应利息，而且是按透支消费款项全额计息。

招行理财师介绍，自动存款机还款和跨行还款不是即时到账的，甚至会延后到账。所以稳妥起见，用户应尽量提前两三天还款。

此外，理财师还建议，尽量不要用信用卡取现。他介绍，信用卡取现分为透支取现和非透支取现两种情况。如果信用卡中没有钱，就是预借现金，取现手续费一般是交易金额的1%，最低费用多在10元左右。如是跨行取现还会另外收取2元至4元，发卡银行将从预借当日起，按照预借金额计收利息。如果是信用卡非透支取现，信用卡中则需要有一定资金，银行会按照取现金额的0.5%收费，最低金额多在5元左右，最高会在200元左右。